

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1.1. «Теорія та практика громадянського суспільства»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: із них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова навчання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Панишко Галина Тарасівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатись: теоретико-методологічні підходи до аналізу громадянського суспільства, а саме: громадянське суспільство та його інститути; моделі громадянського суспільства; принципи взаємодії громадянського суспільства та держави. У вибірковій навчальній дисципліні передбачено: - денна форма – два змістових модулі: змістовий модуль 1. Історична еволюція та сучасний дискурс громадянського суспільства та змістовий модуль 2. Становлення громадянського суспільства; - заочна форма - змістовий модуль 1. Історична еволюція та сучасний дискурс громадянського суспільства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавим є процес формування та становлення громадянського суспільства і утвердження якісно нових інститутів демократичної держави. Інститути громадянського суспільства артикулюють інтереси та потреби громади, врівноважують при цьому державну владу, розвиваючи демократію.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть отримати систематизовані уявлення про передумови формування та становлення громадянського суспільства, концептуальні підходи до його проблем,

	тенденції та особливості взаємодії інститутів громадянського суспільства з державою в контексті сучасних світових перетворень.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувачі зможуть бути компетентними у вмінні критично мислити, оцінюючи сучасну політичну практику та місце громадських рухів у соціально-політичних процесах.